Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №68
Вчитель: ___________            
Дата: ______________
Тема: Реалізація алгоритмів з обробкою рядкових величин у вигляді програм (проектів). Лабораторна робота 10 «Реалізація алгоритмів з обробкою рядкових величин у вигляді програм (проектів)»
Мета уроку: 
Навчальна.  Навчитися самостійно реалізовувати мовою програмування алгоритми для роботи з рядковими величинами.

Розвиваюча. Розвивати логічне та алгоритмічне мислення, вміння застосовувати набуті знання.

Виховна. Виховувати наполегливість, самостійність, культуру оформлення програм. 

Тип уроку: урок застосування знань, умінь та навичок.
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань.
1. Які величини мають рядковий тип?
2. Як задається величина рядкового типу?
3. Який тип даних має рядкова величина?
4. Які функції існують для обробки рядкових величин?
Запишіть оператор, що реалізує таку дію:
1. Підрахувати кількість символів С в рядку S.
2. Змінній А присвоїти значення підрядка рядка S с 5-го символу по 8-й.
3. Видалити з рядка S 3-й символ.
4. Сформувати рядок S1, що виходить з рядка S видаленням кожно​го 2-го символу.
5. Сформувати рядок S1, що виходить з рядка S вставкою букви 'а' після кожного символу.
6. Визначити позицію першого входження підрядка S1 у рядок S.
7. Запишіть оператор, який призведе до такої зміни рядка S:
а)   S='інформатика'; -> ? -> S='форма';
б)   S='інформатика'; -> ?  -> S=’інтика';
ІІІ. Лабораторна робота №10.
1) Складання програм відповідно до варіанту.
2) Реалізація програм у середовищі програмування.
V. Підведення підсумків уроку. Оцінювання учнів.
VІ. Домашнє завдання. Ввести довільний текст. Поміняти місцями перший і останній символи.
Варіант 1
1. Ввести довільний текст. Відредагувати його, замінивши всі символи «;» на «:».
2. Ввести довільний текст. У ньому замінити всі слова «час» на «світ».
Варіант 2
1. Ввести довільний текст. У ньому видалити всі символи «,» та знайти довжину утвореного тексту.
2. Ввести текст “Я люблю спорт”. Замінити слово “люблю” на “недолюблюю”.
Варіант 3
1. Ввести довільний текст. У ньому видалити всі  символи «д» та знайти довжину утвореного тексту.
2. Ввести текст “Нарешті почалася весна”. Замінити слово “Нарешті” на “Ура,”.
Варіант 4
1.  Ввести довільний текст. У ньому замінити всі слова «мама» на «тато».
2. Ввести текст “Скоро канікули!”. Замінити слово “канікули” на “додому”.
Варіант 5
1. Ввести довільний текст. Підрахувати, скільки раз у введеному тексті зустрічається буквосполучення «то».
2. Ввести довільний текст. У ньому замінити всі слова «чистий» на «брудний».
Варіант 6
1. Ввести довільний текст. У ньому замінити всі слова «весна» на «літо».
2. Ввести довільний текст. Підрахувати, скільки раз у введеному тексті зустрічається буквосполучення «ся».
Варіант 7
1. У введеному тексті підрахувати кількість букв «а» та «б» і сповістити, яких букв більше.
2. Ввести довільний текст. У ньому замінити всі слова «гарна» на «погана».
Варіант 8
1. Підрахувати кількість слів, які починаються на літеру “А” у введеному тексті.
2. Ввести довільний текст. У ньому замінити всі слова «закриті» на «відкриті».
Варіант 9
1. Порахувати скільки слів закінчуються на літеру «о». Текст ввести без розділових знаків.
2. Ввести текст “Відкрийте ваші робочі зшити”. Замінити слово “Відкрийте” на “Закрийте”.
Варіант 10
1. Ввести довільний текст. У ньому замінити всі літери «а» на «и».
2. Ввести текст “Запишіть домашнє завдання”. Замінити слово “Запишіть” на “Виконайте”.
